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1.( 3 Movédec)
o) Na Beedoiv ou otipes tou nivaxa A = [—33 —42]
B) Not Bpgdet o mivanag 2 X 2 pe wiotipes —1,2 xou avtioTolya wiodlavioporta T

[ -]

2.(2 Movddec)

1 0 -1
Afvetor o mivaxag B= |0 1 0 | pe WBotpée 2 xou 1 ( Sumh).
0 0 2

No anodeléete ot 0 B Slarywvornoteitan xou var Bpedel evag nivaxag P mou va Tov Slorywvornolel.

3.(1 Movéda)
Eotw nvaxoac Agxs WE YopaxTneloTixo mohudwupo to ha(x) = (z — 8)%(z + 2)® xau ehdyioto 0
pa(z) = (z — 8)2(z + 2)%. Na Peedolv dhec oL mdavéc xavovixée poppéc Jordan tou A.

4.(2 Movédec)
Mo divovtan tor mopadtey dedopéva :

D W

Not Beedel n evdela ehaylotwv tetpaydvoy y = ag + a1
5.(2 Movédec)

30
Afveton o mivaxag A = [6  0|. Na yiver napayovtomoinon QR.
0 2



